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„Praha má díky desítkám let systematické práce jeden z nejkomplexnějších
protipovodňových systémů v Evropě. Neznamená to ale, že můžeme polevit. Pravidelná
cvičení, jako toto v Holešovicích, jsou klíčová pro ověření připravenosti všech složek a
ovládání technologií v reálných podmínkách. Těší mě, že do akce se zapojují i jednotky
dobrovolných hasičů ze Středočeského kraje, s nimiž jsme v letošním roce uzavřeli nové
dohody o spolupráci. Děkuji všem, kteří se na cvičení podílí,“ říká primátor hl. m. Prahy
Bohuslav Svoboda.

V rámci cvičení Holešovice – přístav 2025 budou v sobotu 17. května 2025 v úsecích nazvaných
přístavní hrana a Jankovcova postaveny mobilní prvky protipovodňové ochrany v celkové délce 738,5
metru a jejich výška bude v rozmezí 2,8 až 4 metry. Celkový počet využitých mobilních prvků bude 5
574 kusů.

Cílem cvičení bude prakticky prověřit hrazení i protipovodňová opatření na kanalizační a stokové síti
v těchto úsecích a také celkovou koordinaci akce. Do výstavby se od 6.00 hodin zapojí celkem 50
osob. Na cvičení bude společně s 30 příslušníky aktivních záloh Armády ČR spolupracovat také 5
jednotek sboru dobrovolných hasičů Středočeského kraje (Tuklaty, Družec, Modletice, Sibřina a
Jinočany), neboť na začátku letošního roku Magistrát hl. m. Prahy uzavřel smlouvy s vybranými
obcemi Středočeského kraje o spolupráci při aktivaci protipovodňové ochrany hl. m. Prahy.

Oproti minulým cvičením budou mít tentokrát dopravní opatření menší dopad na dopravní situaci v
okolí, protože jeden úsek vede po přístavní hraně a po soukromém pozemku Českých přístavů a
druhý se dotkne pouze malé oblasti kolem Jankovcovy ulice. Uzavírka bude platit v sobotu 17. května
2025 od 00.00 do 24.00 hodin.

Cvičení výstavby mobilních prvků protipovodňové ochrany hlavního města funguje již od roku 2005.
Na jaře loňského roku se uskutečnilo poslední cvičení v rámci etapy 0006 – Zbraslav, Radotín,
Chuchle, která tímto byla procvičena celá. Nyní se cvičení přesouvá do oblasti Holešovic (etapa
0004), kde jsou plánovány i další akce prověření zdejší protipovodňové ochrany.

Hlavní město vybudovalo v letech 1997 až 2013 sofistikovaný systém protipovodňové ochrany, který
se skládá z pevných částí (železobetonové protipovodňové zdi, zemní valy a jsou využita i tělesa
železniční sítě), mobilních prvků (mobilní hliníková hrazení, naplavovací trámce), protipovodňové
hráze budované z pytlů s pískem, protipovodňových vrat a protipovodňového systému na kanalizační
síti (zpětné klapky, hradidlové komory, čerpací stanice s mobilním čerpadlem a čerpací stanice se
stacionárním čerpadlem).
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